

# 二手车卖给朋友也要签合同

## 东风日产嘉信二手车寄售,帮您轻松卖车

本报记者 曹剑

临近年底,车主不想让爱车再长一岁,纷纷选择出手。不少车主将车直接卖给了朋友,但是实际中却遇到很多麻烦事,提醒车主卖车给朋友同样要签订二手车买卖合同,避免以后不必要的扯皮。二手车交易一般都会在二手车行里进行,东风日产嘉信二手车店提供寄售服务,为顾客省去很多后顾之忧。



### 车卖给朋友 麻烦事真多

泰城的徐小姐,今年年初因为要换车,将自己驾驶了8年的车辆开到二手车行里询价,等评估师定好价后准备出售。此时,徐小姐的朋友刘先生,自己刚学会开车,准备买一辆二手车来练练手。当得知徐小姐的车要卖时,便向徐小姐询价,徐小姐碍于朋友面子,将车辆以比评估价低2000元的价格卖给了刘先生。

“总成交价是48000元,当时说好是没有发票的,只是签了一份协议,而且这个车卖给对方的时候,我还买了5000多元的商业险,保险等于白送。价格相当低,因为二手车市场开价是50000元。看在朋友的面子上我才降低了2000元,目的也是想这辆车跟了我8年的车辆能有个好主人。结果,车卖了不到3个月,买家却频频找麻烦。”徐小姐郁闷地说。

徐小姐说,买家认为自己花了48000元买这辆车不值,款式老而且轮胎也需要更换,一见到徐小姐就说她不厚道,说买了徐小姐的二手车没有合同,又没有发票,弄得他以后不好出售这个车辆。

“因为我的车牌是外地的,当时也是在外地过户,而且是交给二手车中介的人去过户的,当时中介称是没有发票开具,而且双方也是签了协议的,可是,现在买家却频频以这个事来烦人。”对于自己当初将车卖给熟人,徐小姐后悔不已。

### 避免出现争议 应先签订合同

东风日产嘉信二手车王兴兵经理表示,卖车给熟悉的朋友,虽然说可以避免被二手车行加价等忽悠,或可以卖个人情给朋友,但是,同样存在着很大的缺点,一是价格不好确定,碍于面子价格不能太高,可如果低了的话自己的利益又受损失;二是一旦车辆出现状况很容易产生误会,产生隔阂。因此,在卖车给朋友的时候,一定要将情况敲定,而且有些条约还要在协议里注明,避免以后的争议与无休止的纠缠。

王兴兵介绍,东风日产嘉信

都怪你! 卖车不过户!!



二手车在泰安也有很高的威望,市民想买车而又避开卖给熟人等带来不必要的麻烦,可以将车寄售在展厅里,评估师估价之后出售,车主只需要每天或者每个月缴纳几十元至百元左右的人工养护费用即可,省去了车辆露天摆放的损耗,还能卖个高价。具体可以致电0538-6052222咨询。

### 二手车转让后 保险及时过户

二手车转让后,原车主或者

买二手车的车主应当及时通知保险公司。二手车买卖,交强险一般会有,有的车辆商业险也会有,而消费者在购买二手车后,就一定要及时地将保险过户到自己的名下。

二手车过户完成后,如果不想退保,一定记得要将商业险保单过户。否则一旦需要出险,新旧车主就都需到场,而且保险中的责任方也很难判定。二手车保险过户是对保单内容变更,需要填写一份汽车保险过户申请书,并需要新老车主一同在场。

过户时需要携带原保单、行驶证以及车辆过户发票等证件。另外,二手车保险除交强险外,其他商业险如果原车主连续投保几年之中没有出过险,新车主在同一家保险公司可能会享受到保金优惠。同样,如果前一名车主由于连续出险导致保单续费加价,新车主可以考虑换一家新的保险公司。除此之外,在出售车辆前,可以把相应保险退保,这样也能回收一部分资金。

东风日产

嘉信汽贸  
JIAXINQIMAO

# 大招募

## 天籁粉:晒出你们的饭量吧!

微信账号:



东风日产泰安嘉信泰山专营店  
东风日产泰安嘉信专营店

新浪微博号: 东风日产泰安嘉信专营店

奖项设置: 节油达人一名, 奖励1000元礼卡  
节油先锋十名, 奖励500元礼卡

活动内容: 亲爱的新老天籁车主们: 即日起至11月10日期间将你们的平均油耗照片和行驶证合影发送至嘉信汽贸微信或微博, 即可免费参加天籁粉丝晒油耗活动。我们将不定期在报纸上公布排名情况, 微信、微博将随时更新排名

活动热线:

# 5075552

## 东风日产召集“天籁粉” 微信微博晒晒你们的“饭量”



本报泰安10月22日讯(记者 曹剑)日前,东风日产嘉信汽贸发出召集令,泰安新老天籁车主,即日起至11月10日,将平均油耗照片发送至嘉信汽贸微信或者微博,即可参加天籁粉丝晒油耗活动,平均油耗最低的车主,将获得千元礼卡。

东风日产嘉信汽贸城发布消息称:“亲爱的新老天籁车主,即日起至11月10日期间,将你们的平均油耗照片发送至嘉信汽贸微信或微博,即可免费参加天籁粉丝晒油耗活动。详询:5075552。新浪微博号为东风日产泰安嘉信泰山专营店或东风日产泰安嘉信专营店。我们将不定期公布排名情况,微信、微博将每天更新排名。活动设置奖项为:

1. 节油达人一名,奖励1000元礼卡

2. 节油先锋十名,奖励500元礼卡  
3. 参与客户赠送参与奖

东风日产嘉信汽贸工作人员介绍,只要是东风日产天籁车主,仪表盘能显示平均油耗,把您的仪表盘上的平均油耗和行驶证合影发给我们就可以。如果不会操作,有两种方式可以参与,第一种可以通过微信一朋友圈一添加朋友一查找微信公众账号一taianjiaxin-6058888,可以直接扫描本版的微信二维码,添加关注。第二种,登录新浪微博,发私信添加图片至东风日产泰安嘉信专营店。

据了解,从10月21日至11月6日期间,将你们感觉比较低的平均油耗照片发送至以上两种联系地址,工作人员会实时更新油耗排名,如果车主跑出更低的油耗,还可以继续发送,不限制发送次数,11月7日公布最终排名成绩。平均油耗最低的获得大奖1000元礼卡,往后的10名可以获得500元礼卡。

11月7日以后我们会举行颁奖仪式,到时候会提前通知获奖车主。工作人员提醒,方向盘左手边中间位置,有个方形的行车电脑按钮,连续点按直到出现平均油耗显示为止。

本期帮主

王兴兵——东风日产泰安嘉信二手车评估师

从事汽车行业7年,2010年进入东风日产嘉信专营店做二手车评估师,是国家注册旧机动车鉴定评估师。对市场主流品牌新旧车型的价格非常熟悉,在买卖、评估、鉴定、过户、保险等车辆管理方面经验丰富。以专业的评估、用心的服务,赢得了众多客户的好评。

